

尽力解难题 真情办实事

没有天然气? 建中街街道:多方协调 让居民用上啦!

本报讯 10月23日,淮南街四个安置小区的楼院长带着一面锦旗来到建中街街道淮南社区,把写有“心系群众、为民解忧”字样的锦旗送到社区,感谢社区党组织的扎实工作让他们用上了天然气。

淮南街四个安置小区是上世纪90年代初建成的,是敦睦路、乔家门等拆迁安置的小区,楼房老旧、基础设施缺乏,周边其他楼栋早就用上了天然气,但由于历史遗留问题,安置小区四个院的部分居民至今没有安装天然气,住户们也多次找过天然气公司,最终都无功而返。

淮南社区党总支了解到这个情况后,对辖区四个楼院进行入户走访,详细了解他们的诉求,同时积极联系燃气公司。通过沟通协调,现四个安置小区的住户均用上了清洁、安全、实惠的天然气。

看到小区的显著变化,居民们乐在脸上、甜在心里。为了表达谢意,他们派出楼栋长作为代表,为社区送来了锦旗。居民王凤仪开心地说:“我们以后再也不用担心做饭做到一半没煤气了,感谢社区做出的所有努力。”

社区负责人表示,淮南社区党总支今



后将继续落实“不忘初心、牢记使命”主题教育,解民忧、纾民困、暖民心,为辖区居民做好服务。

记者 张改华 通讯员 胡若钰 文/图

福华街街道 开展冬病预防宣传

本报讯 10月17日,福华街街道铁道家园社区联合彩虹社工、永孝养老、乐业社工在油漆厂东院举行初冬送暖系列活动。

油漆厂东院于今年4月开始进行社区环境品质提升工作。在近半年的工程提升过程中,整体环境得到大幅度改善。铁道家园社区在关注居民生存环境的同时,也时刻关注居民的身心健康。天气渐渐变冷,铁道家园社区工作人员联合专业医务志愿者,对居民进行冬病预防宣传。工作人员向居民发放冬病防治宣传单页,讲解冬病预防、慢病防治的方法和技巧。

据悉,此次活动只是冬日送暖活动的一部分,以后类似活动还会继续广泛开展。

记者 张改华 通讯员 贾轩昂

没地方充电? 五里堡街道:立即行动 新增数百个充电桩

本报讯 “小区里没地方充电,非常不方便。有些住户就家中私拉电线,把插线板从高空垂下,这样飞线充电的方式存在安全隐患。”日前,住在五里堡街道国花社区鑫苑国际城市花园小区的居民反映。

主题教育开展以来,五里堡街道紧抓“解民忧、纾民困、暖民心”这一关键点,通过分批入户走访、调查问卷、街头小板凳恳谈会等方式征集群众意见,建立行动梳理问题清单。五里堡街道国花社区鑫苑国际城市花园小区的居民提出了小区充电桩不够及破损严重这一问题。国花社区组织

“两委”班子及鑫苑物业召开会议,通过讨论集思广益,最终经协商决定在小区的主干道旁边新增充电桩400个,修缮老充电桩和充电桩1500个,将之前不限功率的充电桩换成智能扫码充电桩。经过十几天的施工,圆满完成了这次行动,既破解了电动车充电难和充电不安全的难题,又美化了小区环境,赢得居民称赞。

截至目前,五里堡街道梳理出“解民忧”问题台账近百项,有效解决了社区电动车充电桩安装、智能门禁安装、私拉乱扯电线清理等问题。下一步,五里堡街道将结



合主题教育,围绕城市精细化管理、老旧楼院综合整治等方面解决好事关群众切身利益的各类问题,做到“党员带头上,群众得实惠”,实实在在地为百姓排忧解难。

记者 张改华 通讯员 陈昕洁 文/图

铭功路街道 强化干部职工作风建设

本报讯 连日来,铭功路街道通过抓好学习、夯实基础,建立制度、规范行为等举措,进一步改进机关作风,提高服务水平。

街道积极开展“增强责任心,做好本职工作”宣传教育活动,号召干部职工进一步查找问题,开展批评与自我批评,切实转变思想观念,提高境界标准,改进工作作风,提高素质和办事效率。街道在机关干部职工中开展增强服务意识、提高机关效能的教育,推行“首问负责制”,设立举报信箱,着力解决“脸难看、事难办”等问题,千方百计帮助群众解决反映强烈的热点难点问题,提高服务水平。街道力促干部职工自觉加强自身作风建设,并将之延伸为常年教育活动,促使街道上下形成心齐、气顺、劲足的良好氛围,积极推进各项工作顺利开展。

记者 张改华 通讯员 马艳平

解放路街道打响“烟头革命” 80个烟头兑换一碗牛肉面 100个烟头免费理发一次

本报讯 小烟头里看大文明。为积极深化城市精细化管理工作,这段时间以来,解放路街道全面推进“烟头革命”深入开展,以“烟头不落地”行动撬动人们的观念,着力打造干净、整洁、宜居、舒适的城市环境。

街道以“烟头不落地,辖区更美丽”为主题,结合省级文明单位创建工作,组织街道全体干部职工、志愿者、辖区公共单位、沿街门店工作人员在每周开展捡拾烟头活动。街道成立烟头革命检查小组,每周不

定期分3次对各路段烟头垃圾情况进行检查,并排出前三名和后三名科室,责任到人,每周对捡拾烟头数量进行排名,并实施奖罚措施,奖罚结果在街道大屏幕滚动播放。

为调动辖区居民捡拾烟头的积极性,街道开展了“烟头兑换礼品”活动:捡拾20个烟头可以兑换餐巾纸一包,40个烟头可以兑换矿泉水一瓶,50个烟头可以兑换美食一份,80个烟头可以兑换牛肉面一碗,

100个烟头可以免费理发一次。

目前,街道开展“烟头革命”已有3个月时间,捡拾烟头数量12万余个,居民兑换物品1000余人次。解放路街道负责人表示,下一步,街道将常态化开展“烟头革命”,让全民参与到环境卫生整治行动中来,促使广大市民树立共治共享理念,争做捡拾烟头志愿者,让烟头不落地成为常态,为打造整洁、卫生、优美生活环境出一份力。

记者 张改华

“垃圾分类后,景区环境和空气比以前好多了” 垃圾分类成为樱桃沟景区新时尚

本报讯 道路整洁、绿树成荫、农舍雅致,几乎不见垃圾的踪迹,也闻不到任何异味,这是樱桃沟景区给人的第一印象。以往,若是走到辖区的垃圾桶旁,难免闻到臭味,桶边可能还有散落的垃圾、渗出来的污水。“过去倒垃圾,基本就是一个大塑料袋,直接往垃圾桶里扔。虽然方便省事,但气温一升高,垃圾桶旁难免一股臭味。”景区的张银亮笑着说,“垃圾分类之后,景区环境和空气比以前好多了。”

为探求垃圾治理之策,全面助力郑

市创建全国文明城市,今年以来,樱桃沟景区按照“政府推动、市场运作、居民参与”的思路,全力推行垃圾分类减量,吹响了“向垃圾宣战”的冲锋号,让垃圾分类成为景区新时尚。

每个垃圾投放点设专门督导员,引导居民和游客垃圾分类;保洁人员进行二次分拣,确保垃圾分类达标;设置“垃圾分类投放”宣传示范栏,以图文并茂的方式普及垃圾分类知识;利用景区鹰眼监控系统,形成全天候无死角监督体系;垃圾分类宣传入社区、入住户、入门店,营造浓厚



的氛围……一项项举措正助力樱桃沟景区垃圾分类工作全力推进。

记者 张改华 文/图

大学路街道 开展手工头花制作活动

本报讯 10月25日,由大学路街道祥和社区联合青益社工组织开展的指尖传承社区长者手工制作小组第四节“幸福像花儿一样绽放”手工演出头花制作活动开始啦。

组员们早早来到活动现场签到坐好。活动伊始,社工带领大家进行手指操游戏热身。接着,社工为组员发放工具和头花材料。由于是第四节课,组员们已经熟练掌握了基本的丝网花制作技巧,速度也比之前更快了。大家在愉快的氛围内陆陆续续都做好了头花,互相试戴,不停地说着“好看!”对自己的作品都表示满意。

记者 张改华